

Mniszków, dnia 29.10.2021 r.

WYKONAWCY BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU

Znak sprawy ZP.271/22/2021/MG

Dotyczy zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na dostawę i montaż elementów mini placu zabaw oraz siłowni zewnętrznej na terenie Gminy Mniszków w miejscowość Radonia, na działce nr 285 (obręb Radonia)

Zamawiający Gmina Mniszków przekazuje treść zapytań dotyczących ww. zapytania wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

Pytania z dnia 29.10.2021 r.

(data wpływu do Zamawiającego 29.10.2021 r.)

Pytanie 1:

Czy do zadania trzeba przyjąć kierownika budowy?

Odpowiedź:

Nie

Pytanie 2:

Czy do zadania należy wykonać inwentaryzację powykonawczą geodezyjną?

Odpowiedź:

Nie


Pytanie 3:

Czy pod pięciobok należy wycenić nawierzchnię bezpieczną? Takie elementy wymagają by nawierzchnia bezpieczna była wykonana.

Jakiego rodzaju nawierzchni wycenić?

Odpowiedź:

Nie, nie jest przewidziana do wykonania przez Wykonawcę.

Z up. Wójta Gminy

Beata Cwara - Działas
SEKRETARZ GMINY